Osnovi elektronike — Odsek Sl Septembar 2020.

RESENJA

1. a) Trazeni potencijali su prikazani na slagjeslici:
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b) I,=4A, 1,=-1A, I =5A, I,=-6A, P, =78W, P, =4W, PR, =20W, P, =48W,
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b) Ry = 0.2Q, Ly = 4.7uH, up(t) = 0.63Vcos(2nft + 26°)
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5. Zawy=0 ne provodi nijedna dioda, i napon naizlazu je
vy =0.
Za negativhe napone na ulazu dioda D je uvek imegemmlarisana, a Zener dioda¢pge da provodi
kada napon na ulazu opadne na
vy, = =V, = —6.3V.
Ako je vy <-6.3V napon na izlazu je
v, = Ri = R”U"'VZ — vytVz —

4 3.15V.
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Ako je vy >0 i ako sevy povetava najpree provesti Zener dioda u direktnom smeru i to kada
vUZ = VD = O7V
Ako jevy >0.7V a dioda D neprovodna napon na izlazu je
v, =Ri= RYU2 = W20
Kada napon na izlazu dostigne vrednost
vl = 1711 == VD == 07V,
dioda D peinje da provodi. Dioda D prelazi u provodno stgoije
vu3 = 3VD = 21V
Ako jevy >2.1V napon na izlazu ostaje konstantan
17[ = VD = 07V
Zavisnost izlaznog od ulaznog v,
napona kola moze se opisa v,

|
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analiticki sled&im izrazima I‘/ ! .
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_ 0 _VZ < Uy < VD
Vi =4 py-vp :
T VD < UU < 3VD
k Vp 3V, < vy Sika 5.

Karakteristika prenosa je prikazana na slici 5.

6. a) Struja kolektora u mirnoj radnogta, kada jeVc=Vp=6 V, iznosi
Vee—Vp _ 3 A

—Rc = omaA.

Uz pretpostavku da tranzistor radi u direktnomaidim rezimu dobija se

_ o _
Iy = = 30uA,

I = @ = 3.03mA.

IC=

Struja kroz otpornilRs je
Ig, = Ip — Iz = 970pA.
Na osnovu poznatog napona iztadaze i emitora oddeje se otpornodRs
Rp = 72 = 721.600.

Rp
b) Na osnovu ekvivalentnog kola ptgevaia za male signale prikazanog sa slike 6 moze s# pis
Vi
A, = o —gmRc-
g
Ulazna otpornost je
Ry = Rg|1y.

Sika 6.

c) Kori&enjem vrednosti struje kolektora tranzistora u wjimadnoj t&ki, koja je odrdena u taki a),
odreiuju se vrednosti parametara tranzistora u modetuaa signale
gm = 120mS, r,, = 8330,
te su naponsko pajanje i ulazna otpornost pégvaa, respektivno
A, = —240,
R, = 386.60.



